FOR MORE INFORMATION CONTACT: Pastor Martin Hawley @ 631-909-8241 pastorhawley@sbbcli.org

South Bay Bible Church Announces First Annual Abide Conference

South Bay Bible Church is pleased to announce the first annual Abide Conference where one may learn the spiritual disciplines to significantly grow in the abundant life of Jesus. The conference is two days beginning Friday, March 13. Excel in life transformation as you draw closer to God.

EAST MORICHES, NY – There is joy and fullness of life when we give ourselves to knowing and following Jesus. South Bay Bible Church, 578 Montauk Highway, East Moriches, is pleased to announce the first annual Abide Conference on Friday, March 13 and Saturday, March 14, 2020.



The Abide Conference is about living the abundant life of Jesus. We will discuss what it means to honor God with our lives as we are empowered by the Spirit to practice the way and life of Jesus. Abide is a spiritual formation and discipleship conference. It is created with the intention of bringing a deeper faith and walk into the realities of Christian believers. As we practice intimacy with Jesus, he promises to give life and joy abundantly.

We will spend our time unpacking the spiritual disciplines. Spiritual disciplines are the tools used for developing intimacy with God. Various speakers will present each topic but not with the hopes of simply giving information but to propel you in life transformation. Our goal is to help you grow significantly in your walk with the Lord by informing, instructing, and giving you easy practices to incorporate the disciplines into your life.

There is no charge for the Abide Conference 2020, but reservations are required. For a full conference schedule and to register, please visit www.southbaychurchli.org/abide.

As a non-denominational Christian church, South Bay Bible Church was started in 2006 with the mission to lead people into a growing relationship with Jesus Christ. The church is dedicated to creating environments where people are encouraged to pursue intimacy with God, community with insiders, and influence with outsiders. To find out more about South Bay Bible Church and their upcoming events, please visit southbaychurchli.org.

About South Bay Bible Church: South Bay Bible Church is a non-denominational Christian church known for Biblical messages applicable to everyday life. The church meets at 578 Montauk Highway in East Moriches, NY. The church's mission is to lead people into a growing relationship with Jesus Christ. Our service schedule includes three convenient times: Saturday night at 5:00 and Sunday morning at 9:00 and 11:00, and online anytime. A nursery and children's church are available. For more information, go to southbaychurchli.org, call (631) 909-8241, Facebook, or Twitter @sbbcli.

Note to editor: A full press page with graphics and logos is available at www.southbaychurchli.org/press. News media are invited to cover the *Abide Conference*. Please call ahead.

